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Податкова декларація про майновий стан і

доходи – це документ, який пов’язаний зі сплатою

податку на доходи фізичних осіб та військового

збору.
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Фізособи-іноземці, які стали у звітному

періоді резидентами України

Фізособи, які здійснюють незалежну

професійну діяльність

Фізичні особи-підприємці (ФОП) 

загальної системи оподаткування 

Фізособи-резиденти, які виїздять за

кордон на ПМП

Фізособи, які бажають отримати

податкову знижку

Декларацію
подають такі
фізичні особи, як: 



Фізичні особи подають документи

протягом трьох місяців після

припинення чи скасування

воєнного стану або стану війни за

весь період обов’язку подати

документи.



Щорічна декларація за 2021 рік подається у період з

дня, наступного за днем припинення чи скасування

воєнного стану, до відповідного числа третього місяця від

такого дня.



Повідомлення про суттєві зміни у майновому стані (далі – ПСЗ), обов’язок

подання якого виник під час дії воєнного стану, суб’єкт декларування подає у

період з дня, наступного за днем припинення чи скасування воєнного стану, 

до відповідного числа третього місяця від такого дня.

У разі суттєвої зміни у майновому стані суб’єкта декларування зазначений суб’єкт у

десятиденний строк з моменту отримання доходу або придбання майна зобов’язаний

письмово повідомити про це Національне агентство.



Повідомлення про відкриття валютного рахунка (далі – ПВВР) в установі

банку-нерезидента, суб’єкт декларування подає у період з дня, 

наступного за днем припинення чи скасування воєнного стану, до

відповідного числа третього місяця від такого дня.    



Декларанти, які у зв’язку з

безпосередніми наслідками їх участі у

бойових діях не мають фізичної

можливості подати декларацію, 

подають їх у період з дня, наступного

за днем закінчення наслідків, які

унеможливлювали їх подання, до

відповідного числа наступного місяця.



У разі знищення об’єкта нерухомості відомості про такий об’єкт підлягають

відображенню у розділі 3 «Об’єкти нерухомості» декларації до моменту

виключення відомостей про такий об’єкт з Державного реєстру речових

прав на нерухоме майно.



До зняття з обліку знищеного транспортного засобу відомості про

нього відображаються у розділі 6 «Цінне рухоме майно –

транспортні засоби» декларації.

У разі знищення об’єкта незавершеного будівництва або цінного

рухомого майна (крім транспортних засобів) відомості про таке

майно не підлягають декларуванню.



У період дії воєнного стану або стану війни повні перевірки декларацій

та заходи контролю щодо правильності та повноти заповнення

декларації не проводяться.



Регулювання більшості питань з ведення

бухгалтерського обліку та подання різних

декларацій, звітностей відбувається Законом

України від 24 березня 2022 року№ 2142-

IX «Про внесення змін до Податкового

кодексу України та інших законодавчих актів

України щодо вдосконалення законодавства

на період дії воєнного стану». 


